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Епископ Теодосије – опроштај са Владиком 
Милутином

Саопштење Преосвећеног Епископа рашко-призренског и косовско-
метохијског Теодосија поводом упокојења Владике ваљевског Милутина: Са 
великом тугом у срцу примили смо вест о упокојењу драгог нам Преосвећеног 
Епископа Ваљевског Г. Милутина, који је јуче предао своју племениту душу 
Господу, након краће болести изазване компликацијама епидемије корона-
вируса.

Од своје 14. године блаженопочивши Владика Милутин кренуо је путем 
монашког позива и служења Цркви којој је посветио цео живот. Верници који 
су га познавали још као игумана манастира Каоне, а потом и као епископа 
Аустралијско-новозеландског и Ваљевског, упамтиће га као човека смиреног 
срца, мудрог и достојанственог, који је водио своје стадо као пастир добри, 
упућујући верни народ увек на љубав Христову и милосрђе.

Недостајаће нам лично као истински брат у Христу и саслужитељ, али и 



свима нама на Косову и Метохији, које је посебно волео, и живео свим својим 
срцем за очување Косовског светолазаревског завета у верном народу. 
Очински је бринуо о сиротињи помажући наше Народне кухиње, помагао је 
Богосповију Св. Кирила и Методија у Призрену, бринуо о сиромашној деци у 
Ораховцу, Призрену. У својој посети нашој Епархији, прошле године, са 
Владиком Силуаном Аустралијско-новозеландским, донео нам је благослов 
Ваљевске епархије, Светога Владике Николаја и Светог Аве Јустина.

Тада је посетио наше манастире, Ораховац, Призрен, храбрећи народ да 
остану и опстану на својим вековним огњиштима, да остану верни Косовском 
завету који нас уздиже ка Христу. Посебно нам је жао што га лично са својим 
монасима и свештеницима нисмо у могућности да испратимо на пут ка 
Вечном животу, али молитвено остајемо дубоко везани за Владику Милутина, 
који ће нам свима овде на Косову и Метохији остати у сећању, као искрени 
пријатељ и добротвор.

Срећан ти пут у обиталишта светих и праведних, драги наш Владико. Да се 
радујеш довека славећи Онога коме си цео свој овоземаљски живот тежио, 
целом својом душом.

Вечни ти спомен! Царство ти небеско!
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